

这是一个有“味道”的家长会

每位孩子为自己的父母下厨制作菜肴



“感恩亲情宴,美味家长会”的班级家宴现场。

本报讯(现代金报|甬上教育记者 王伟 通讯员 杨丹)“你们见过早上5点半的古林菜场吗?我居然去了。”

“家长会,我也参加过很多很多次,这样的还是头一次。”

“这是学生自己做的吗?感觉你们在吃席……”

同学、家长、朋友圈都在感慨这样别开生面的家长会。就在刚刚过去的周日,古林职高20烹1班在学校烹饪实训楼举办了题为“感恩亲情宴,美味家长会”的班级家宴。

此次家宴全班46人参与,由班主任牵头,四位组长带队配合,

专业老师从旁指导。从菜单设计、采买洗切、烹调精制,再到端菜盛饭、喜报菜名,直至会场装饰、打扫清卫,孩子们分工明确、忙而不乱,这一切都源于平时扎实的专业素养和耳濡目染的“见过场面”。

古林职高的烹饪专业自获批世赛基地以来,承接了很多“重量级”比赛,也因此让烹饪专业的师生见识了多次“大场面”。平时教学,专业老师都会及时分享参会心得和传授比赛经验。在这种氛围下,孩子们不仅种下了“美食”的种子,而且想把美味传承将爱延续。也基于此,20烹1班从高一就发起“‘烹’然心动,‘饪’我所爱”的系列活动,用美食记录美好“食”光。

秉承这份理念,在这次家宴上,每位孩子为自己的父母下厨制作美味菜肴。当他们把亲手烹制的菜肴端到父母面前时,扑鼻的香味顷刻感动了家长们。

别样的美味家长会,这是一次家长会,也是一次专业展示会,更是一次包含亲情的家宴。



学生在为家长做饭。

捡到手表的唐同学委托老师找失主 两天后,她收到一面大红锦旗

本报讯(现代金报|甬上教育记者 王伟 通讯员 张玉菲)11月19日下午的班会课上,宁波市职教中心学校20跨境电商(2)班教室里传出阵阵掌声,班上的唐宁菊同学收到一面上书“拾金不昧好榜样 弘扬社会正能量”的大红锦旗。



唐宁菊同学(中)收到锦旗。

旗。送锦旗的是洁丽雅篮球俱乐部负责人苏先生,学校党委副书记、校长傅卫东也来到教室,表扬了唐同学拾金不昧的精神。

11月17日,唐宁菊同学值周时在7号楼5楼发现一块手表,她当时觉得这个手表价值不菲,失主一定很担心,于是来到政教处,把表交给老师,拜托老师们寻找失主。政教处主任张美楠老师答应她,一定尽快找到。

后经多方询问,了解到失主是来学校参加篮球比赛的苏先生,该表价值十万元左右。找到了自己手表的失主,苏先生为表示感谢,特意定制锦旗送到学校,对学校优秀校风和学生拾金不昧的精神加以褒扬。

校长傅卫东说,“拾金不昧”从某种程度上来说,是反映一个人、一个单位和一个地方道德水平的一面镜子。学校一直积极推进“三全育人”,将社会主义核心价值观体系与学校“六有”文化相结合,使学生养成良好的习惯和正确的价值观,渐渐地就形成“文明大磁场”。

树叶、麦秆、豆类等材料 在孩子手中 成了创意满满的手工作品

本报讯(现代金报|甬上教育记者 樊莹 通讯员 黄小丽 洪黎明)“生活中的自然材料、废旧材料,只要我们因材施艺地进行造型设计,就会有焕然一新的模样。”近日,余姚市城南小学180余名孩子参加学校艺术拓展活动之第十九届自然材料现场制作赛,看似普通的材料,在他们的巧手下变成一个精美的手工作品,现场不时传来赞叹声。

“双减”背景下,如何丰富学生的课余时间,锻炼学生的动手实践能力?城南小学利用特色美术教学优势,在校园里举行这场主题为“爱劳动 亲自然”的自然材料手工现场制作比赛,目的是培养学生的想象能力、创造能力和美化生活的能力,增强劳动意识。

“树皮、树叶、麦秆、麻绳、稻草、稻谷、豆类、玉米粒、花生壳、果皮、鹅卵石……”,美术老师吕琼洁说,孩子们集思广益,齐心协力,创作了各式各样的作品。

比如有孩子用树叶、瓜子壳、树皮等制作出一个人拿着劳作工具,在园地里精心“呵护”各种作物;有的将黄豆、红豆制作成一棵棵银杏树,而绿豆铺在底下成了“绿草地”,表现扫落叶的主题等。

“比赛在有序、紧张、欢乐的氛围中落下帷幕,其实名次不是最终目的,我们希望通过现场手工赛这个平台,让孩子们学会创意表现、材料妙用、团结合作。而且,学校多样化的艺术拓展活动,也让孩子快乐学习、知行合一,展现了健康快乐的精神面貌。”吕琼洁说。



比赛现场孩子们“各显本领”。受访者供图

传递榜样力量 争取兴业荣光 兴业银行“两优一先”巡回宣讲在宁波举行

11月19日,在深入贯彻落实十九届六中全会精神之际,兴业银行“两优一先”巡回宣讲第四组第四场在宁波分行开讲。兴业银行总行党史学习教育工作指导组,宁波分行党委班子成员,各支行、各部门负责人,分行党员、团员和群众代表近200人以“现场和视频”方式观看宣讲。

本次宣讲以“学习先进典型 争当兴业模范”为主题,兴业银行各家分行、子公司的9位宣讲人用铿锵质朴的语言、激励人心的故事,分享了优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织代表等兴业人不忘初心使命、立足本职工作、为群众办好事的感人事迹。

一个党员就是一面旗帜,一个支部就是一座堡垒。南京分行苏旺同志用担当书写青春无悔,带领所在支行取得骄人业绩。杭州分行童红波同志从党史学习中汲取力量,带领团队凝心聚力、攻坚克难。兴业期货上海分公司吕培杰同志践行“团队有凝聚、协同有效率、客户有价值”的基本原则,把党性锤炼融入工作中。兴业研究公司孟雨同志以他独特的“党建方法论”,用生动有趣的形式将自

己的专业和党建工作有机结合。兴业国际信托马晓君同志践行联动法则,将党务工作不断焕发新的生机。上海分行徐生亮同志分享了他打通“最后一公里”,把党建工作落向实处的秘籍。宁波分行朱东蕾同志构建“1+2+N”党建新模式,推动党建引领业务高质量发展。兴业数金方绍全同志讲述了如何带领团队用数字化思维破解痛点、难点。兴业基金于峻鹿同志介绍了年轻党员以强国兴司为己任,坚定不移、奋勇向前的奋斗故事。

本次“两优一先”巡回宣讲团共六组,为克服疫情因素带来的影响,宣讲团将通过现场演讲、视频连线相结合的方式陆续在各地开展宣讲,做到全行全覆盖。

心中有信仰,脚下有力量。本次宣讲为宁波分行全体员工上了一堂生动的党史教育课,他们表示将从先进榜样身上汲取营养,把党史学习教育成果转化为做好工作的动力,积极服务和融入共同富裕示范区建设热潮,贯彻落实总行“1234”战略体系,树牢擦亮绿色银行、财富银行、投资银行“三张名片”,加快数字化转型,以金融为民的赤子之心,为党和人民的金融事业贡献兴业智慧和兴业力量! 徐宇丹